

Príloha č. 1

Opis predmetu zákazky

1.Všeobecná charakteristika zákazky:

1. Názov zákazky: Výsadba stromoradia a krov na Dolnozemskej ulici v Bratislave

2. Opis predmetu zákazky:

Vysadenie drevín (stromov a krov) v stredovom páse cestnej komunikácie na križovatke Dolnozemská – Kutlíková, par.č. 532/1 k.ú. Petržalka, podľa spracovaného a odsúhlaseného projektu sadových úprav.

2.1. Účel predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je vysadenie stromov a krov v stredovom páse cestnej komunikácie na križovatke Dolnozemská – Kutlíková, par.č. 532/1 k.ú. Petržalka

2.2. Funkčná špecifikácia predmetu zákazky:

Práce spočívajú vo:

- vysadení stromov a krov v stredovom páse cestnej komunikácie na križovatke Dolnozemská – Kutlíková, par.č. 532/1 k.ú. Petržalka podľa spracovaného a odsúhlaseného projektu sadových úprav, v termíne do 30. 10. 2015
 - dodaní rastlinného materiálu podľa špecifikácie I. kategórie, to jest: zdravý s prekoreným koreňovým balom, bez známok poškodenia na kmeni, koreňoch, bez zlomených konárov, s habitusom príslušným pre daný druh a kultivar, aklimatizovaný na podmienky klimatického pásma charakteristického pre mesto Bratislava. Stromy budú mať podchodnú výšku (koruna stromu bude zabezpečená vo výške) 2,2 m. Kríky budú zabezpečené v kontajneroch tak, aby mali minimálny počet 5 konárov a výška krov bude min. 50 cm
 - realizácia výsadby bude zabezpečená v zmysle technickej normy STN 83 7010 – Ochrana prírody, ošetrovanie, udržiavanie a ochrany stromovej vegetácie, odborne spôsobilou osobou na predmetné úkony.
- pred výsadbou je potrebné akceptovať ochranné pásma vytýčených inžinierskych sietí

3.Technická špecifikácia predmetu zákazky:

Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presná hodnota
vykopanie jám pre stromy do 1 m ³	ks			27
hlbenie ryhy pre výsadbu rastlín do 500mm	m ²			66
Substrát profil špeciál 2bal/ks strom	bal			54
použitie aquaholder k stromom a krom	ks/50gr			76
uloženie a dodávka závlhovej sondy ku stromom DN 80mm	2ks/1 strom			54
zrušenie pôvodného trávniku na ploche vysadených drevín	m ²			443
založenie záhonu pre výsadbu krov –	m ²			443
výsadba stromu s prekoreným balom a s obvodom 18/20cm	ks			27
výsadba kríku s prekoreným balom výška 50cm	ks			49

dodávka drevín s balom Prunus cerasifera „Nigra“ obvod kmeňa 18/20cm s podchodnou výškou 200cm	ks			8
dodávka drevín s balom Sorbus aria obvod kmeňa 18/20cm s podchodnou výškou 200cm	ks			19
dodávka krov v kontajneroch Cornus stolonifera „Flaviramea“, výška 50cm minimálne 5ks vetiev	ks			26
dodávka krov v kontajneroch Cornus stolonifera „Sibirica“, výška 50cm minimálne 5ks vetiev	ks			23
zakotvenie dodávka drevených kolov na zakotvenie stromov - 3ks kolov/1ks dreviny, výška kola cca 3m, priemer cca 7cm	ks			27
dodávka mulčovacej kôry a zamulčovanie výsadiel - 1ks mulčovacej kôry/1ks dreviny	ks			76
zneškodnenie odpadu približne 12t (odstránenie kameňov, nadbytočnej zeminy, zneškodneného trávnik z plochy a pod)	t			12
dovoz vody a zaliatie (50l/strom, 5l/ker)	m3			2
Technické vlastnosti	Hodnota / charakteristika			
objektívizácia inžinierskych sietí	na ploche určenej pre výsadbu je potrebné objektívizovať informatívne zakreslenie podzemných inžinierskych sietí podľa výkresu sadových úprav. V prípade kolízie umiestnenia drevín v ochrannej zóne je potrebné dreviny posunúť po dohode so zadávateľom/objednávateľom.			
dreviny v dobrom stave na presádzanie	dreviny sú v bale, resp. kvetináči, požadovaného obvodu kmeňa, niekoľkokrát presádzané, zdravé			
kvalita sadby	realizácia výsadby bude zabezpečená v zmysle technickej normy STN 83 7010 – Ochrana prírody, ošetrovanie, udržiavanie a ochrany stromovej vegetácie, odborne spôsobilou osobou na predmetné úkony. vyhlbenie jamiek, výsadba dreviny s balom, prídanie rašeliny a hnojiva, aquaholder, závlahová sonda, zálievka (50l/strom, 5l/ker), úprava terénu do pôvodného stavu, odstránenie odpadu z vykonávaných sadovníckych prác z plochy, zamulčovanie výsadiel (min 10cm), ukotvenie drevín kolmi			
zabránenie mechanickému poškodeniu	istenie každej vzrastlej dreviny min. 3 x drevený kôl + viazací materiál(jutovina), vytvorenie koreňovej misy			

4 Ďalšie osobitné požiadavky:

Názov	
Vrátane dopravy na miesto plnenia	
Vrátane inštalácie na mieste plnenia	
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy	
Každý záujemca dáva na sadenice a rastlinný materiál záruku min. 3 roky od dodania, taktiež dodá presný harmonogram a spôsob údržby rastlinného materiálu v tlačenej a digitálnej podobe	
Uchádzač spracuje ponukovú cenu do podoby rozpočtu (sadenice, rašelina, hnojivo, zemné práce pri výsadbe – čistenie porastu, hĺbenie jám, kotvenie, oprava, zálievka, aquaholder).	
Technické vlastnosti	Spresnenie

5 Prílohy

Popis	Názov súboru
Návrh výsadiel	Dolnozemska.pdf

